
アンケート集計

＜設問１＞どこで暮らしたいですか？（全体・男女・地区別）

　　

＜回答＞

　　　　　　　●高台に移転して暮らす

　　　　　　　●元の場所に戻って暮らす

　　　　　　　●その他

　　　　　　　●無回答

高台

55%

元の場所

19%

その他

24%

無回答

2%

全体（１０５）

高台

43%

元の場所

32%

その他

21%

無回答

4%

男（４７）

高台

65%

元の場所

9%

その他

26%

無回答

0%

女（５８）

高台

57%
元の場所

29%

その他

14%
無回答

0%

安渡・赤浜（２１）

高台

73%

元の場所

13%

その他

14%
無回答

0%

吉里吉里・浪板（２２）

高台

43%

元の場所

22%

その他

33%

無回答

2%

町方（４２）

高台

60%

元の場所

10%

その他

25%

無回答

5%

その他（２０）



アンケート集計

＜設問１＞どこで暮らしたいですか？（年齢別）

高台

37%

元の場所

25%

その他

38%

無回答

0%

１０代（３２）

高台100%

0%0%0%

３０代（４）

高台

79%

元の場所

7%

その他

7%

無回答

7%

４０代（１４）

高台

53%

元の場所

20%

その他

27%

無回答

0%

５０代（１５）

高台

45%

元の場所

23%

その他

27%

無回答

5%

６０代（２２）

高台

73%

元の場所

20%

その他

7% 無回答

0%

７０代（１５）

高台

67%
元の場所

0%

その他

33%

無回答

0%

８０代（３）

＜総括＞

全体的にやはり高台への移転を希望する住

民が多いように思える。特に女性は津波への

恐怖心が消えていないようだ。

地区別には漁師さんが多い地区は海辺へ住

みたい方が多い。

年齢別には体が不自由なお年よりは高台への

居住を望んでいる。



アンケート集計

＜設問２＞個人の土地を行政に提供し、公営住宅に無料で入居できるとしたら？
（全体・男女・地区別）

　　　　　　　●元の場所に戻って暮らす

＜回答＞

　　　　　　●入居したい

　　　　　　●代替地に自分の家を建てたい

　　　　　　●その他

　　　　　　●無回答

入居

希望

30%

個人宅希望

30%

その他

23%

無回答

17%

男（４７）

入居

希望

34%

個人宅希望

17%

その他

21%

無回答

28%

女（５８）

入居

希望

32%

個人宅希望

23%

その他

22%

無回答

23%

全体（１０５）

入居希

望

38%

個人宅希望

29%

その他

14%

無回答

19%

安渡・赤浜（２１）

入居希

望

36%

個人宅希望

18%

その他

23%

無回答

23%

吉里吉里・浪板（２２）

入居希望

28%

個人宅希望

19%

その他

29%

無回答

24%

町方（４２）

入居

希望

30%

個人宅希望

30%

その他

15%

無回答

25%

その他（２０）



アンケート集計

＜設問２＞個人の土地を行政に提供し、公営住宅に無料で入居できるとしたら？（年齢別）

入居希望

22%

個人宅希望

19%

その他

31%

無回答

28%

１０代（３２）

入居希望

25%

個人宅希望

25%

その他

25%

無回答

25%

３０代（４）

入居

希望

36%

個人宅希望

14%

その他

29%

無回答

21%

４０代（１４）

入居希望

27%

個人宅希望

13%
その他

27%

無回答

33%

５０代（１５）

入居希

望

55%
個人宅希望

18%

その他

9%

無回答

18%

６０代（２２）

入居希望

20%

個人宅希望

60%

その他

7%

無回答

13%

７０代（１５）

入居希望

67%
個人宅希望

0%

その他

33%

無回答

0%

８０代（３）

＜総括＞

相対的に見て、意見は様々。

ただし、代替地へ住宅を建てる場合は二重

ローンを組まなければいけない方もいる。そ

れを踏まえると意見が変わってくるかもしれ

ない。



アンケート集計

＜設問３＞堤防のさらなる巨大化は必要ですか？（全体・男女・地区別）

＜回答＞

　　　　　●さらに巨大な堤防が必要

　　　　　●海岸付近は３ｍ程度の堤防でよい

　　　　　●その他

　　　　　●無回答

　　　　　　●代替地に自分の家を建てたい

巨大堤防

希望

64%

３ｍ程度希望

24%

堤防無昔の海

6%

無回答

6%

男（４７）

巨大堤防

希望

71%

３ｍ程度希望

12%

堤防無昔の海

8%

無回答

9%

女（５８）

巨大堤防

希望

68%

３ｍ程度希望

17%

堤防無昔の海

7%

無回答

8%

全体（１０５）

巨大堤防

希望

67%

３ｍ程度希望

14%

堤防無昔の海

5%

無回答

14%

安渡・赤浜（２１）

巨大堤防

希望

68%

３ｍ程度希望

14%

堤防無昔の海

14%

無回答

4%

吉里吉里・浪板（２２）

巨大堤防

希望

69%

３ｍ程度希望

24%

堤防無昔の海

2%

無回答

5%

町方（４２）

巨大堤防

希望

65%

３ｍ程度希望

10%

堤防無昔の海

15%

無回答

10%

その他（２０）



アンケート集計

＜設問３＞堤防のさらなる巨大化は必要ですか？（年齢別）

巨大堤防

希望

78%

３ｍ程度希望

22%

堤防無昔の海

0% 無回

答

0%

１０代（３２）

巨大堤防希望

100%

0%0%0%

３０代（４）

巨大堤防

希望

72%

３ｍ程度希望

0%

堤防無昔の海

14%

無回答

14%

４０代（１４）

巨大堤防

希望

66%

３ｍ程度希望

20%

堤防無昔の海

7%

無回答

7%

５０代（１５）

巨大堤防

希望

55%

３ｍ程

度希望

18%

堤防無昔の海

18%

無回答

9%

６０代（２２）

巨大堤防

希望

46%３ｍ程度

希望

27%

堤防無昔の海

7%

無回答

20%

７０代（１５）

巨大堤防希望

100%

0%0%0%

８０代（３）

＜総括＞

全体的には巨大な堤防の建設を望む声

が多い。男性よりも女性のほうがその傾向

が強い。

景観を大切にしたいと３ｍくらいと答えた

方も道路のかさ上げなどで、二重・三重の


